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VEILEDNING

Forkortelser
fm = fastmaske
lm = luftmaske
lmb = luftmaskebue
m = maske
mb = maskebue
kjm = kjedemaske
st = stav

 

Slik lager du en magisk ring:
Lag en løs garnløkke og hekle masker 
rundt løkken og garnenden. Når du 
har riktig antall masker drar du i garn­
enden for å snøre sammen midten.

Oppskrift

Enkel bomullspad
Begynn med å lage en magisk ring.

Omg 1: Hekle 6 fm rundt den magiske 
ringen.

Omg 2: 2 fm i hver m.

Omg 3: *2 fm i første m, 1 m i neste m*, 
gjenta *–* 7 ganger.

Omg 4: *2 fm i første m, 1 m i neste 2 m*,  
gjenta *–* 7 ganger.

Omg 5: *2 fm i første m, 1 m i neste 3 m*,  
gjenta *–* 7 ganger.

Omg 6: *1 fm i første m, 2 m i neste m, 
1 fm i neste 4 m*, gjenta *–* 7 ganger.

Omg 7: *1 fm i første m, 2 m i neste m,  
1 fm i neste 5 m*, gjenta *–* 7 ganger.

Omg 8: *1 fm i første m, 2 m i neste m, 
1 fm i neste 6 m*, gjenta *–* 7 ganger.

Fest trådene.

Blomstermønstrete bomullspad
Begynn med å lage en magisk ring.

Omg 1: Hekle 3 lm = første stav.  
Hekle ytterligere 15 st i ringen og 
avslutt med en kjm.

Omg 2: *Gjør et kast og hent garnet 
gjennom lmb*, gjenta *–* 3 ganger. 
Du har nå 7 tråder på heklenålen, 
gjør et kast og dra tråden gjennom 
alle 7 trådene, lukk med 1 lm.

Fortsett å lage ytterligere 15 forhøy­
ninger som denne, 1 i hver lmb omg 
rundt og avslutt med 1 kjm.

Omg 3: Hekle nå *4 st i hver lmb mel­
lom forhøyningene. Vent med å dra 

gjennom den siste løkken med garn til 
du har alle fire st på heklenålen. Lukk 
med 1 lm og hekle 1 lm* før du lager 
neste kronblad i neste lmb. Gjenta *–* 
15 ganger og avslutt omg med 1 kjm.

Fest trådene.

 

Kurv til bomullspads:
Hekle kurven med dobbel tråd slik at 
den blir stødig.

Begynn med å lage en magisk ring.

Omg 1: Hekle 6 fm rundt den magiske 
ringen.

Omg 2: 2 fm i hver m.

Omg 3: *2 fm i første m, 1 m i neste m*, 
gjenta *–* 7 ganger.

Omg 4: *2 fm i første m, 1 m i neste 2 m*,  
gjenta *–* 7 ganger.

Omg 5: *2 fm i første m, 1 m i neste 3 m*,  
gjenta *–* 7 ganger.

Omg 6: *1 fm i første m, 2 m i neste m, 
1 fm i neste 4 m*, gjenta *–* 7 ganger.

Omg 7: 1 fm i bakre mb på hver m ut 
omg.

Omg 8–15: 1 fm i hver m ut omg. 

Fest trådene.

Heklede bomullspads

Materialer
Heklenål: 3–3,5
Panduro Garn Cotton 8/4
Nål til å feste tråder med


